ANALIZA 1B, KOLOKWIUM nr D0, 8.12.2015, godz. 14.15-15.25
Wyktad: J. Wréblewski )
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 0D . (10 punktéw)
Poda¢ przyktad takiego niepustego zbioru ograniczonego A, ze 0 <sup A<1 oraz

sup{a?: a€ A} =sup A.



Zadanie 00 . (10 punktéw)
Podaé przyktad takiego ciagu (a,), ze szeregi

o0 o.0] (0.@)
Z (agn—2+ agn—1+asy), Z (agn—1+as, +asn41) oraz Z (asp + asny1 +asni2)
n=1 n=1 n=1

sg zbiezne, a ponadto

Z (agn—2+asn_1+as,)=1, ar+ Z (a3n—1+a3n +a3n41) =4

n=1 n=1
oraz

a1 +ag+ Z (a3n 4 a3n41+a3n42) = 9.

n=1



Zadanic 67 « (20 punktéow)

W kazdym z zadan 67.1-67.10 podaj (w postaci uproszczonej) kresy zbioru oraz
napisz, czy kresy naleza do zbioru (napisz TAK albo NIE).
Kres moze by¢ liczba rzeczywista lub moze by¢ réwny —oo albo +oo = 0.

Za kazde zadanie, w ktorym podasz bezblednie oba kresy i poprawnie okreslisz ich
przynalezno$¢ do zbioru, otrzymasz 2 punkty.
Za kazde zadanie, w ktorym podasz bezblednie oba kresy i poprawnie okreslisz przyna-
lezno$é jednego z nich do zbioru, otrzymasz 1 punkt.
Za pozostate zadania nie otrzymasz punktow.

N={1,2,3,4,5,...} oznacza zbidr liczb naturalnych (catkowitych dodatnich).

67.1.A:{ ! 'nGN}

n?—40n+350

infA=

Czy kres dolny nalezy do zbioru A .........

67.2.B:{ :neN

1
n2—40n+370 }

inf B=

Czy kres dolny nalezy do zbioru B .........

67.3.02{ 1 'nEN}

n2—40n+390

infC =

Czy kres dolny nalezy do zbioru C' .........

1
n?—40n+410

67.4.D:{ :nEN}

inf D=

Czy kres dolny nalezy do zbioru D .........

1
67.5.E:{ 'nGN}

n?2 —40n+430 "

inf £ =

Czy kres dolny nalezy do zbioru £ .........




INf = SUP F = i
Czy kres dolny nalezy do zbioru F .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru F' ..........
m 2 2 2
67.7.G:{3 m,nEN A\ 4" <2m <8n } Ocena .......
n
NG = SUP G = oot
Czy kres dolny nalezy do zbioru G .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru G ..........
m 2 2 2
67.8.H:{2 m,nEN A 9" <3m <27n } Ocena .......
n
INFH = SUP H = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru H .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru H ..........
m 2 2 2
67.9. [ = {: m,n€eN A 16" <2™ 32" } Ocena ......
n
Inf I = SUP L = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru I .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru [ ..........
n? m? n?
67.10. J =3 —:m,ne N A 27" <37 <81 Ocena .......
INE T = SUP J = e
Czy kres dolny nalezy do zbioru J .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru J ..........




